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Letní otřesy na advokátním trhu tématem
EPRAVO.CZ Digital
eFocus

Norton Rose Fulbright, Hogan Lovells, White & Case. Ve vysoké advokacii je rušno. Dva odchody a
jedna významná obměna partnerů by mohla pro letošek stačit. Přesto nás nečeká klid. Spíš naopak –
další změny jsou podle drtivé většiny partnerů úspěšných kanceláří „ve vzduchu“.

Hlavní téma srpnového vydání EPRAVO.CZ Digital jsou proto „Advokáti v pohybu“. Jako pořadatelé
Právnické firmy roku sledujeme dění na trhu právních služeb takřka nonstop. Zajímá nás, co se děje.
Komu se daří, kdo je na pokraji sil a kdo to již vzdal. Chceme znát názor aktérů - vedoucích partnerů
firem, které stojí za miliardovými byznysy v Česku. Oslovili jsme proto víc než desítku z nich a zeptali
se, jak vnímají aktuální změny na trhu. Pokud jde o sebeprezentaci, daří se dle došlých odpovědí do
jednoho všem. V otázce budoucnosti „vysoké advokacie“ se ale jejich odpovědi různí. Můžete se tak
těšit velmi zajímavé názory.

Po úspěchu eseje Stanislava Balíka v minulém vydání EPRAVO.CZ jsme v rámci tématu čísla
bývalého ústavního soudce oslovili, zda by se nezamyslel nad aktuálním stavem poskytováním
právních služeb v Česku. Přeci jen se po deseti letech do advokacie vrací. Je jiná? Má z něčeho
obavy? Zjistíte v článku s názvem „O starých psech a nových kouscích“.

Z dalších témat aktuálního vydání EPRAVO.CZ Digital rozhodně doporučujeme analýzu právniček z
Nejvyššího soudu na téma elektronického exekučního spisu. Slovenský speciální prokurátor Dušan
Kováčik zase v rozhovoru popisuje, jak u našich sousedů bojují proti korupci. A proč je otázka
ochrany oznamovatelů korupce problematická?

Samozřejmě jsme nevynechali ani rychlý justiční přehled, aktuální zpravodajství a judikaturu anebo
detailní přehled o změnách v NOZ z pera Roberta Pelikána a spol. EPRAVO.CZ Digital – to je výběr
toho nejlepšího z našich webů, přehled judikatury i novinky z právní praxe a rozsáhlé zpravodajství.

Využít můžete také webový archiv starších čísel na adrese tablet.epravo.cz.

Nové číslo si můžete stáhnout zdarma vždy poslední středu v měsíci, a to ZDARMA na App
Store a Google Play.

https://itunes.apple.com/cz/app/id796036622?mt=8&affId=1736887
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